Cauchy-Riemannin yhtélot:

0 0
55”(18’3/) = B_yv(x’ Y),

Mobius-kuvaukset:

(w—w)(wz —ws) _ (2~ z1)(22 — 23)
(w —ws) (w2 — wy) (2 —23)(22— z1)

Polkuintegraali: :
| reraz= [ 1o
C a

Cauchyn integraalilause:

f(z)dz=0
G
Cauchyn integraalikaava:
f_(z)_ dz = 2mif(20).
cZ— 20

Laurentin sarja:

f2) = an(z— 20"+ (__”—0)—

n=0

Residylause:
k
f f(z)dz =2mi)_ Res f(2).
c i

Z-muunnokseen liittyvié kaavoja: Jos A(z) = Z(an), niin

Z(nap) = —24'(z), Z(c"an) = A(z/c),

Z(an+1) = 2(A(2) — o), Z(an42) = 2*(A(2) — a0 — a1/2).

Z-muunnoksia:

(an) A(Z) . Z(an)

(1) z/(z—1)

(n) z[(z—1)°

(n?) z(z+1)/(z=1)°

(™) z/(z — a)

(na™) az/(z — a)*

(cos(nm/2)) | 2%/(z* +1)

(sin(nm/2)) | z/(z* +1)

(sin(na)) zsina/(2% —2zcosa +1)
(cos(na)) z(z — cosa)/(z* —2zcosa +1)

0 0
a—y“(’”’ y) = —ézv(z, Y)-

Epihomogeeninen systeemi:

t
x(t) = elt"t0)Ay +/ e(t=9)Ap(s) ds.

to

Matriisinormi:
|All = max [|Az].
[|z]|=1
Hairioalttius:
cond(A) = [[AT[[[|A]l.
Normaaliyhtalot:
A*Az = A"c, Rz =Q"c.
Gram-Schmidt:
{al,ag,. s ,an}
vi=  a
vy
Q= T
vl
Vi+1l =  Ak+1 — (ak+1,Q1>Q1 e (ak+1aCIk>Qk
B = V4l
" Vil

=¥ {Chv(h, .. aQ‘n}'

(1)
2)
(3)
(4)
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Kokeessa saa kiyttda ylioppilaskirjoituksessa sallittua laskinta mutta
ei taulukkokirjaa.

X a) Etsi Mobius-kuvaus, joka vie pisteet —1,0, 1 pisteiksi 0,1, —1.
b) Etsi Mobius-kuvaus, joka vie pisteet 0, 2i, —2i pisteiksi —1, 0, co.

XLaske kompleksinen polkuintegraali

/ o],
C

kun C on (a) pisteitd [—i,i] yhdistdvé jana, ja (b) origokeskisen ympyrin
kaari, jonka péaétepisteet ovat —i ja i, vastapiividn kierrettyna.

2Nt de [or]
33 Ratkaise Z-muunnosta kiyttéen differenssiyhtils
y(n+2) —6y(n+1) —55y(n) =0,  y(0) =0, y(1) =1.

4 Oletetaan, ettd ¢ > 0 ja

—c, kun —7 <t <0,
f(t)—{ ¢, kin0<t<m.

Laske funktion f(t) Fourier-sarja (f:n jakso on 27).

8 Laske matriisin

Cholesky-hajotelma UTU.

%Anna systeemin x(t) = Ax(t) virtaus, kun

A= (21).

Mikéa on héirityn systeemin
: 0
x(t) = Ax(t) + ( ¢ ) .

ratkaisu alkuehdolla x(0) = (1,1)7?
Vihje:

Kaantopuolella olevat kaavat voivat virkistii muistia.



